
Va-et-vient
lumineux

Installation du produit

Unica
Caractéristiques techniques : 10 A - 250 V
Voyant néon faible consommation : 0,5 mA - 250 V

Réf. : MGUx.213.xx Plus de soucis de 
serrage de borne 
mal réalisé ou 
oublié !

Raccordement

Finition présentée : Alu / Noir laqué

Réalisation : Ameg Group
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Terre (vert/jaune)
Neutre (bleu)
Phase (rouge)
Phase commandée (violet)
Phase navette (orange)
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vers autres points d’éclairage
(8 points lumineux maxi)

Montage
en interrupteur simple

1

4

4

2

1
2

vers autres points d’éclairage
(8 points lumineux maxi)

Montage
en va-et-vient

C10 C10

3. Enficher les fils dans les 
bornes auto-serrantes
(Pour ôter les fils, exercer 
une pression avec le doigt 
sur les languettes).

5. Mettre à niveau l’appareil 
et le fixer 

2. Mesurer la longueur des 
fils à dénuder en utilisant le 
gabarit intégré au produit

1. Démonter la plaque à 
l’aide d’un tournevis aux 4 
coins du produit

4. Dévisser légèrement les 2 
vis de la boîte 
d’encastrement pour 
permettre le passage des 2 
têtes de vis. 

6. Remettre la plaque en 
place

Ce principe
de  montage 
est commun 
aux gammes :
Unica Top, 
Plus, Class


